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Лето је некада било мртва новинарска сезона – највећу еуфорију изазивале би вести
типа: "Пронађен миш у пивској флаши".

  

  

Поносни власник флаше са мишем сликао би се за насловнице и претио да ће тужити
пивару, директора пиваре, произвођаче мишева, произвођаче флаша, као и све остале
који му падну на памет, а онда би, после два дана, сви заборавили на тог лика који је
искористио својих пет минута славе и на крају бацио у канту кључни доказни материјал –
пивску флашу са све мишем.

  

-Како ћеш сад да их тужиш? Донирао си кључни доказ Градској чистоћи...– питали би га
пријатељи, а он, окружен својим урамљеним насловницама у дневној соби на којима
усхићено маше оном флашом пред фоторепортером, лежерно би одговорио: "Људи, који
ће ми мој миш у пивској флаши? То ничему не служи!"
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У Вучићевој летњој Србији, пак, нема таквих вести, што говори да је технологија
производње пива узнапредовала.

  

Међутим, узнапредовала је и производња Вулина, па цела летња шема српских медија
може да стане у сензационалну вест: "Пронађен Вулин у пивској флаши".

  

Е сад, када са иностраног мора (где је овај колумниста тренутно), овлашно пратите
српске медије, чини вам се да је главна летња вест Слободних Медија Србије: "Пронађен
Вулин у пивској флаши... Он је том приликом изјавио да ће председник Вучић одолети
свим притисцима као и да ће мигови стићи до краја године, а мишеви у пивској флаши до
почетка следеће..."

  

Разлика између оног миша у пивској флаши и Вулина у пивској флаши јесте драстична –
миша нико ништа није питао па је завршио на ђубришту историје, ако би се тако могла
назвати депонија у Винчи, док Вулин када га пронађу у пивској флаши увек нешто изјави,
и то сваки дан најмање двапут, те вам се чини да је вест у ствари: "Пронађена гајба
Вулина у пивској флаши!"

  

ПРОНАЂЕН ВУЛИН У ПИВСКОЈ ФЛАШИ БРОЈ ЈЕДАН: "Министар одбране
Александар Вулин посетио је параклис светог мученика Георгија у касарни "Бањица 2",
капелу Божјег милосрђа и месџид у касарни "Бањица 1", одакле је поручио да је верска
служба у ВС важан део свакодневних задужења и активности војника“.

  

Вулин дакле, фан Че Геваре, оног лика што га продају на шољама и мајицама у гифт
шоповима, аутор чувене изјаве из доба ЈУЛ-а: "Ја сам, хвала Богу, атеиста!", посетио је
чак три касарнске цркве као министар војни и приметио да се војници масовно крсте кад
год он пролази крај њих.

  

Из чега је закључио да су војници невиђено религиозни, зато што се организовано крсте
с обе руке чак и они који нису прмили хришћанство - у тренуцима кад он прође поред
њих.
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-Јао, ево га овај! – рекао је први војник када је угледао министра Вулина, те почео да се
крсти најпре десном, а онда и левом.

  

-Боже господе, ко је нама министар! – спонтано су затим, најпре левом, а онда и десном
почели да се крсте и остали војници, те је Вулин схватио суштинску поруку – потребна је
верска служба у војсци, јербо се војници перманентно крсте мало десном, мало левом.
Левом се крсте левичари, ко он, а десном десничари, ко он.

  

ПРОНАЂЕН ВУЛИН У ПИВСКОЈ ФЛАШИ БРОЈ ДВА: "Све жене у Србији млађе од 50
година мораће да прођу обавезну обуку за давање прве помоћи и поступање у
ванредним ситуацијама, рекао је министар Вулин".

  

Пошто много ради, министар Вулин је пар пута колабирао, али је приметио да нико од
присутних мушкараца и жена није знао да му пружи прву помоћ типа "уста на уста", из
чега је закључио да им је свима потребна обука.

  

-Ја кад год паднем у несвест, нико не зна да ми да прву помоћ "уста на уста"
–закључивао је Вулин увек када падне у несвест.

  

-Немој молим те ја да му дајем уста на уста! Упомоооћћ! – масовно и организовано су са
друге стране бежали сви присутни када би приметили министра Вулина како стрпљиво
чека у несвести, па се из те ситуације чинило да је једино министар Вулин дорастао
ситуацији, док сви остали зову у помоћ.

  

И онда би обично Вулин кренуо да јури окупљене како би им он дао прву помоћ "уста на
уста", али никога није могао да стигне. Тада му се јавила идеја да има сви да прођу
курсеве за прву помоћ и ванредне ситуације, како не би само он био стручно оспособљен
за „уста на уста“. Једино што никога не може да стигне.

  

-Стићи ћеш их ти једног дана, не брини – рекао му је једном приликом председник Вучић,
очински.
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А Вулин је чврсто решио да врати оптенародну одбрану и друштвену самозаштиту (из
комунистичких времена познатију као ОНО и ДСЗ), зато што је приметио да то свима
фали.

  

-Мени нарочито фали ОНО – закључио је државнички.

  

ПРОНАЂЕН ВУЛИН У ПИВСКОЈ ФЛАШИ БРОЈ ТРИ: "Од појављивања на јавној сцени
Србије, почетком деведесетих година, Александар Вулин никога није оставио
равнодушним, један је од цитата на порталу www.вулин.рс“.

  

Усред лета, дакле, када је у стара добра времена вест била да је неки тип са стомачином
пронашао миша у пивској флаши, неко је пронашо Вулина на wебу, и та на адреси
www.вулин.рс, што је скраћеница од WулинWулинWулин.Вулин.рс.

  

-Ово мора да је неки вирус – најпре су мислили случајни сурфери по wебу, јер
компјутерски вируси и Вулин имају сличне фекете – никога не остављају равнодушним.

  

Нико не зна ко је аутор сајта, али према реченици "никога не оставља равнодушним",
може се закључити да је то неко ко ће, бар судећи по употреби флоскула у изражавању,
када Вулин буде правио други сајт, у уводној напомени написати рецимо: "Александар
Вулин и његова каријера су живи доказ оне народне: за добрим коњем прашина се
диже!"

  

Мада се прашина диже и за добрим мишем, али мора да је у пивској флаши.

  

Лето је, дакле, мртва новинарска сезона – највећу еуфорију изазивају вести типа:
"Пронађен Вулин у пивској флаши". Поносни власник флаше са Вулином слика се за
насловнице и прети да ће тужити пивару, директора пиваре, произвођаче Вулина,
произвођаче флаша, као и све остале који му падну на памет, а онда, после два дана,
сви забораве на тог лика који је искористио својих пет минута славе и на крају бацио у
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канту кључни доказни материјал – пивску флашу са све Вулином.

  

-Како ћеш сад да их тужиш? Донирао си кључни доказ Градској чистоћи...– питају га
пријатељи, а он, окружен својим урамљеним насловницама у дневној соби на којима
усхићено маше оном флашом пред фоторепортером, лежерно одговара: "Људи, који ће
ми мој Вулин у пивској флаши? То ничему не служи!"

  

(Н1)
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